80 nap alatt a Mars körül

2014-05-22, 05:24 A nagykanizsai Tóth László adta nekem ezt a feladatot: 

Egy űrhajó indul a Földről v1 = 11200 m/s sebességgel, és megérkezik a Marsra v2 = 8000 m/s sebességgel. Az utazás pedig úgy történik, hogy t1 ideig a gyorsulással gyorsul egyfolytában, majd kb az út közepétől –a gyorsulással lassul, míg a Marsnál éppen v2 sebességre lassul. Kérdés, mennyi t1 és t2, és mennyi a t1 időkor elért maximális sebesség? 

Most nem vesszük figyelembe a Nap és a bolygók vonzó hatását, egy egyszerű lineáris diagramot nézünk. 
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Adott x, v1, v2, a , és keressük vmax, t1, t2 –t.
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Ezekből az alábbi kétismeretlenes másodfokú egyenlet lesz:
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a megoldás:
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Konkretizáljuk most a feladatot adatokkal!

Legyen az űrhajónk m = 100 tonna súlyú, és legyen a tolóerő F = 250 kp = 2452.5 N! 

Ez nagyon kis tolóerő a 100 tonnához képest, 1/400-ad része!

A Mars Földközelben 60 millió km-re van tőlünk, az 
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a = F/m = 2452.5/100000 = 0.024525 m/s2.

Most jön a Maple 7: (tegnap ezeket kézinyomkodóval számoltam végig, de a Maple 7 kényelmesebb, és nem téveszt)

> # 80 nap alatt a Mars körül 140522
> 

> t1:=(sqrt(4*x/a-(v2-v1)^2/a^2)+(v2-v1)/a)/2;
[image: image14.wmf] := 

t1

 + 

1

2

 - 

4

x

a

(

)

 - 

v2

v1

2

a

2

1

2

(

)

 - 

v2

v1

a


> t2:=(sqrt(4*x/a-(v2-v1)^2/a^2)-(v2-v1)/a)/2;
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> vmax:=v1+a*t1;
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> x:=6e10;
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> a:=0.024525;
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a

.024525


> v1:=12500;
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v1

12500


> v2:=8000;
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v2
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> t1:=(sqrt(4*x/a-(v2-v1)^2/a^2)+(v2-v1)/a)/2;
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> t1nap:=t1/86400;
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17.01027497


> t2:=(sqrt(4*x/a-(v2-v1)^2/a^2)-(v2-v1)/a)/2;
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> t2nap:=t2/86400;
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t2nap

19.13395828


> t:=t1nap+t2nap;
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t

36.14423325


> tmars:=80-2*t;
[image: image26.wmf] := 

tmars

7.71153350


> # t1=17 nap, 0 óra, 15 perc
> # t2 = 19 nap, 3 óra, 13 perc
> # t = 36 nap, 3 óra, 28 perc
> # tutazás = 72 nap, 6 óra, 56 perc
> # tmars = 7 nap, 17 óra, 4 perc
Tehát az utazás 36 nap oda, 36 nap vissza, és egy bő hetet tölthetünk a Marson, így van meg a 80 nap. Még Földközelben van a Mars, amikor visszaindulunk, nem kell másfél évet kibekkelni, mire újra Földközelbe kerül. Egy 80 napos Mars-utat pedig egy edzett asztronauta kibír. A NASA terve szerint a Mars-út odafele 8 hónap lenne, majd ki kell bekkelni a legközelebbi Földközelséget, és utána újabb 8 hónap utazás. Ezt nem lehet kibírni.

Most jön Tóth Laci javaslata: a meghajtás egy ún. Vimána-rendszer lenne, amit az ősi indiaiak használtak. Ez egy körpályán körbekeringő tárcsarendszer, melyek maguk is forognak, a holmi egy tóruszra emlékeztet. A tárcsák befelé forognak, miközben az egész maga is forog. Ő meg is épített egy ilyet: egy motor tengelyére egy korongot tett, és a korongra 4 motort szerelt fel, melyek egy-egy lendkereket forgattak. A holmi rajza meglepően emlékeztet egy tibeti mandalára! A korongot forgatta, és rajta a 4 motor körbekeringett, miközben ők is forgatták a lendkerekeket. Az egészet egy csónakra helyezte és egy kád vízbe tette. A holmi szépen elúszott a kád végéig, tehát van tolóerő. Ki lehet számolni, hogy 250 kp tolóerőhöz mekkora hóbelebanc kell, de gyanúm hogy jóval kisebb, mint egy mai rakétameghajtás. Ki kell számolni a fordulatszámokat is, és a forgó lendkerekek tömegét, Thetáját. No és mivel hajtjuk meg? Erre jött a másik javaslat: hát vákuumból kicsatolt energiával! Éter mindenütt van, van bőven nafta. Az ufók is így csinálják!
Most következek én: Mi van, ha  a meghajtást elektrogravitációval csináljuk?
A báriumtitanát epszilonja 1000, használjunk 150 ezer volt feszültséget, és legyen a dielektrikumok vastagsága 1 mm, reményem szerint ez még nem üt át. Legyen egy másik, szigetelő dielektrikum epszilonja 3, ez az elválasztást szolgálja. Készítsünk ebből szendvicset: 

egy alufólia pozitív pólus, egy mm vastag báriumtitanát, egy alufólia negatív pólus, egy mm szigetelő, és ez ismétlődik n-szer. Legyen az elektrogravitációs motorunk 2 tonna tömegű, akkor ha a fajsúly 3 kg/dm3, akkor az lehet 2m x 2m x 34 cm-es tömb, ami ilyen szendvics.
A tolóerő így számolható: 
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 N tolóerő. Én 2452.5 N tolóerőt szeretnék, akkor a motor hasznos tömegét 
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kg-ra kell növelnem, akkor a 2m x 2m es lapokból 62 cm vastag szendvicset kell csinálni, a szigetelővel együtt.
A 100 tonnás űrhajóban a (szigetelővel együtt) 7.2 tonnás elektrogravitációs motor nem foglal el olyan nagy helyet, mint egy rakétameghajtás. Szerintem amit kiszámoltam, nagyon barátságos adatok. Akár ma elkezdhetnék építeni egy Mars-űrhajót! A NASA terveinél jóval kisebb költségből kijönne. Nem beszéltem arról, hogy az űrhajó felemelése a Földről nem menne ezzel a meghajtással, ahhoz más kell. Ez akkor működik, ha egy űrállomásról indítjuk. A Marsra való leszállás megoldható ejtőernyővel, persze vigyázni kell hogy ne égjen el a légkörben. Viszont a Marsról való felszállás problémás, ahhoz valami mást kell kitalálni. Persze ha one way ticket to the Mars, az más, akkor nem kell felszállni . . . ez persze csak vicc, de a leendő marsi telepesek így utazhatnak oda. Olcsóbb, mint a Holdutazás volt hajdan! Oda se mehetünk többet, mert az ufonauták kiebrudaltak minket 71 táján. Azóta is mély kuss van a Holdról, sőt egyesek megpróbálják le is tagadni a Holdutazás tényét! 
Az elektrogravitációs motor meghajtásának teljesítményigénye megdöbbentően kevés! Hiszen annyi az egész, hogy egy nagy kondenzátort fel kell tölteni, és utána csak tartani a feszültséget, pótolni a veszteséget, az elszivárgó töltéseket! Jó szigetelés kell. Lehet hogy a részletek kidolgozása már költséges lenne, dehát azért van a NASA hogy megoldja!

Az elektrogravitációs motor a környezetet se szennyezi, teljesen zöld technológia. 

Ja, nem számoltam ki a vmaxot! Az pedig v1 + a*t1 = 48544 m/s = 48.5 km/s! 

Hangsúlyozom, hogy  a modell nagyon leegyszerűsített, nem számolok a Nap és a bolygók hatásával, sebességeivel. A konkrét utazás megtervezéséhez nagyon sok tényezőt kell figyelembevenni. Ja és az elektrogravitációs motor tökéletesen zajtalan. Esetleg elektroszmog léphet fel, de az árnyékolással kivédhető. Nincs anyagkibocsátás, így nincs tömegvesztés se, a teljes tömeg hasznos tömeg lehet. Ezzel az erővel egy biciklivel is elkerekezhetek a Marsig! 
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Számoljuk ki a kondenzátor kapacitását! 
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 F egy rétegé, és van 310 réteg, akkor az 11 millifarád. 
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a töltés, az 1650 Coulomb, nem semmi! 
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megajoule, jó sok. De ha összehasonlítom mondjuk a benzin égéshőjével, az bizony 47.3 MJ/kg! Akkor a 123 MJ nem tűnik soknak, mindössze két és fél liter benzin energiája!!! Egy kis kanna benzinnel elrepülök a Marsra!!! Hahaha! Csináltam már ilyen mókás számításokat az elektrogravitációm története során, akkor még csak egy laposelemmel akartam Párizsba repülni . . . most már a Marsig meg sem állok! És még ott sem!!

Kristóf Miklós, 2014-05-22, 07:16

2014-11-10, 9:05 

80 nap alatt a Mars körül, előadás az Ufókongresszuson
Elektrogravitációval sokan foglalkoztak, pl. T. T. Brown, és Searl. Az ő eredményeiket titkosították, mert katonai jelentősége volt. A nácik is csináltak ufókat, ez volt a Vril és a Haunebu I – II – III. Elektrogravitáció a lifter is. Én kísérletekkel, konyhai eszközökkel igazoltam az elektrogravitáció létét. Három jelenség lép fel együtt, a súlycsökkenés, az ionszél és az elektrogravitáció. A súlycsökkenés egy felfelé irányuló erőt hoz létre, irányfüggetlenül, és úgy működik, mint a hőlégballon: a meleg hatására a levegő kitágul, megritkul és az Archimédesz törvény érvényesül. Hasonlóan, az elektromos tér hatására az anyagban levő éter megritkul, és emelőerőt hoz létre. A valószínű képlet inkább ez:

G = 1/3 * D * m * g, ahol D az elektromos eltolási tér, m a dielektrikum tömege, és g = 9.81 m/s2. Ahogy fölfelé emelkedik a tárgy, ez a g egyre csökken, végül a világűrben 0 lesz. Az ionszél hatás csak levegőben működik, vákuumban nem, így ez űrhajó mozgatásra nem alkalmas. Úgy tűnik, ez is polaritásfüggetlen, de van iránya. Az elektrogravitáció viszont vákuumban is működik, van iránya, és polaritásfüggő. Ha a meghajtó motort egy dobozba zárom, az ionszél kiküszöbölhető, és csak az elektrogravitáció hat. Egy csónakot építettem, amely viszi az akkumulátort, a tápegységet és a meghajtó motort. A csónak mozog, tehát van tolóerő. A NASA büszke arra, hogy 50 mikronewton tolóerőt hozott létre egy bonyolult mikrohullámú készülékkel. Én a 9 kiskondival sokkal többet állítok elő, potom 1500 forintért! Ha a kondik nincsenek dobozba téve, a csónak felém mozog, de ha dobozban vannak, a másik irányba mozog. Az első esetben az ionszél mozgatja, mely kb kétszer erősebb mint az elgrav. A második esetben csak az elgrav hat. Ha nincs dobozban, és a polaritást megfordítom, akkor felém mozog, méghozzá háromszor akkora erővel, mert ekkor a két hatás összeadódik. A kiskondi anyaga báriumtitanát, BaTiO3, az epszilonja 10 ezer. Van olyan anyag, a réz-kálcium-titanát, amelynek az epszilonja 250000, igaz, ennek az üzemi hőmérséklete 120 C°. A tolóerő négyzetgyök epszilonnal arányos, így ez viszonylag kis erő. A súlycsökkenés viszont epszilonnal arányos, így ez sokkal erősebb. Olyannyira, hogy a réz-kálcium titanát a saját súlya kétszeresét is fel tudja emelni, tehát ha m a tömege a motornak, akkor m hasznos tömeget tud felemelni. Ehhez képest a rakéta tömegaránya nagyon pici, a tömeg zöme a hajtóanyag. Kiszámoltam, hogy egy Mars-űrhajót hogyan lehet elektrogravitációval meghajtani. Az űrhajó teljes tömege 100 tonna, ebből 50 tonna  a motor. Az űrhajó 11 napig gyorsul, ott megfordítjuk, és ettől kezdve lassul. 22 nap múlva megérkezik a Marsra, a súlycsökkenés segítségével leszáll, ott egy bő hónapot, 36 napot tölt el, majd visszaindul, ismét 22 napot utazva, Így 80 nap alatt megvan egy Mars-utazás! Mennyi a maximális sebesség? A gyorsulása 0.064 m/s2, és v = a * t, és t = 11.15 * 86400  = 963360 mp. v= 61.6 km/s!! Ez öt és félszerese a második kozmikus sebességnek! Látjuk, valóban kis erővel is nagy sebességek érhetők el, és nagy távolságokat lehet megtenni. A felszállás és a leszállás pedig a súlycsökkenéssel oldható meg! Így valóban meg lehet az űrhajó mozgatását elgravval oldani! Az űrhajó űrliftnek is kiváló, 50 tonna hasznos terhet tud a világűrbe juttatni, rakéták, tűz és robbanásveszély nélkül! Mennyi az űrhajó energiaigénye? Én 10 megazsúlt számoltam ki, és egy liter benzin égéshője 47 megazsúl. Vagyis 2 deci benzin elegendő, ha nem számolom hogy az utazás energiát igényel. De ha ragaszkodom az energiamegmaradás elvéhez, akkor maga az út kb 2 liter benzin égéshőjével egyenrangú energiával megoldható! Egy autó többet fogyaszt! A meghajtáshoz a kondenzátort fel kell tölteni, de ezután már kis töltőáram elég a töltés fenntartásához! A motor 6000 volton működik, és maximum 1 amper áram kell, azaz a maximális teljesítményfelvétel 6 kW. Ez 3 olajradiátor teljesítmény -szükséglete! Ezzel az erővel seprűnyélen is elrepülhetünk a Marsra! 

Ezen az elven egytonnás minirepülőgép is épülhet, aminek 500 kg a motorja. A Csillagok háborúja űrsiklója. A működés teljesen hangtalan, nem bocsát ki káros anyagot, egyáltalán semmit nem bocsát ki, nincs tömeveszteség, a motor örökéletű, nem kell feltöltögetni. A világűrben napelemekkel lehet meghajtani. Egy 6 kW-ot biztosító napelem kell. Kisebb űrhajókkal műholdakat lehet pályára állítani. Ki fog minket ebben támogatni? A NASA? Az oroszok? A kínaiak? Valaki kell, aki fantáziát lát ebben! Tudom, az ufók ennél sokkal előrébb tartanak, de az ő tecnhikájuk számunkra nem hozzáférhető, titkolják. Ideje hogy önerőből kijussunk a világűrbe! 

2014-11-10, 9:46 Kristóf Miklós
PAGE  
6

_1462242708.unknown

_1462243271.unknown

_1462245923.unknown

_1462247768.unknown

_1462340683.unknown

_1462247595.unknown

_1462245727.unknown

_1462243015.unknown

_1462243077.unknown

_1462242972.unknown

_1462242396.unknown

_1462242641.unknown

_1462242694.unknown

_1462242466.unknown

_1462242320.unknown

_1462242354.unknown

_1462242274.unknown

